



REPUBLIKA HRVATSKA
PRIMORSKO - GORANSKA ŽUPANIJA
GRAD CRIKVENICA
ZAMJENICA GRADONAČELNIKA

KLASA: 021-01/21-01/78
URBROJ: 2107/01-07/05-21-1
Crikvenica, 28.srpanj 2021. godine

Gradsko vijeće Grada Crikvenice
- Predsjednici Gradskog vijeća

PREDMET: ODGOVOR NA PITANJE VIJEĆNIKA IVANA SMOJVERA

- dostavlja se

Vijećnik Ivan Smojver postavio je na 2. sjednici Gradskog vijeća pitanje i traži odgovor u pisanom obliku vezano za tri kapitalna projekta – groblje Zoričići, bočalište Gornji kraj i plaža Jadranovo koji se već tri godine od 2019. provlače kroz proračun. Zanima ga koji su stvarni troškovi, kada će se investicije završiti i kolika su odstupanja obzirom na potpisane ugovore sa izvođačima.

ODGOVOR:

1. Groblje Zoričići

Izgrađena je 1. faza novog groblja Zoričići i to pristupna cesta sa parkiralištem, mrtvačnica, ceremonijalni trg i grobna polja (G1.1.). Groblje se nalazi na dijelu k.č.br. 4477, k.o. Crikvenica.

Pristupna cesta za dvosmjerni promet duljine je L=511 m, sa parkiralištem sa 40 parkirnih mjesta.

Mrtvačnica je smještena na ceremonijalnom trgu, jednoetažna je građevina neto korisne površine od 292,45 m² sa dvije oproštajne dvorane (odarnice), natkrivenim trijemom, prostorijom za prijem pokojnika i pripremu lijesa s hladnjačom za četiri pokojnika i zasebnim ulazom, ulazom za zaposlenike, svećenika i obitelj pokojnika, sobama za svećenika i obitelj, sanitarnim čvorom za zaposlenike, odvojenim javnim sanitarijama.

Ceremonijalni trg obuhvaća površinu od 2869,6 m², uključuje pristupne rampe i stepeništa te zelene površine. Dijelom je popločen kamenim pločama a dijelom prekriven kamenim drobljencem.

Grobna polja oznake G 1.1. sadrže ukupno 202 grobna mjesta od čega je 76 mjesta za lijesove u grobnicama, 105 mjesta za lijesove u grobnim zidovima te 21 mjesto za urne u grobnim zidovima.

Građevina je završena, tehnički pregled obavljen je 13.07.2021. godine.

Vrijednost ugovorenih radova iznosi: 11.187.735,75 kn (bez PDV-a).

Vrijednost izvedenih radova iznosi: 11.187.668,14 kn (bez PDV-a).

2. Plaža Jadranovo

Izgradnja plaže Jadranovo centar, uvala Grabrova izvodila se u dvije faze. U sklopu projekta izgradnje plaže je i postavljanje valobranskih pontona na zapadnom dijelu zahvata (uvali Zamlat).

Izvedeni su radovi nasipavanja i formiranja temeljnog nasipa, izrada zaštitnih pera, utvrda za pristup pontonima, izrada zaštitnih školjera, nasipavanje završnog sloja kamenim drobljencem, formiranje i uređenje šetnice duž plaže, te formiranje i uređenje trga, sa svim pratećim instalacijama, opremom (urbana oprema, javna rasvjeta) i hortikulturnim uređenjem.

Preostaje ugradnja dekorativne rasvjete, završna obrada plohe trga kao i urbane opreme u zoni trga.

Zbog turističke sezone radovi se trenutno ne izvode.

Vrijednost ugovorenih radova iznosi: 14.674.802,93 kn (bez PDV-a).

Vrijednost izvedenih radova iznosi: 14.359.249,41 kn (bez PDV-a).

3. Boćalište Gornji kraj - Ladvić

Objekt boćališta Gornji kraj – Ladvić izgrađen je na tri etaže sastavljen od primarnog sadržaja - dvorane za boćanje sa pripadajućim servisnim prostorima (gledalište, prostor kluba, svlačionice i sanitarije za igrače, sanitarije za posjetitelje. Dodatni sadržaji su: prostor mjesnog odbora, komercijalni sadržaj – trgovina i ugostiteljski sadržaj – caffe bar.

Glavni prostor građevine – dvorana za boćanje sa pripadajućim servisnim prostorima nalazi se u suterenu građevine koji se mogu koristiti neovisno o sekundarnim sadržajima.

U prizemlju je formiran glavni ulaz za dvoranu i caffe bar. Ulazni prostor se direktno veže na caffe bar i galeriju s koje se pruža pogled na dvoranu.

Na prvom katu građevine smješten je prostor za mjesni odbor i komercijalni prostor te javni prostor putem kojeg je osiguran neovisan pristup navedenim sadržajima.

U objekt je ugrađen sustav za grijanje, klimatizaciju i ventilaciju prostora putem dizalice topline, dizalo, fotonaponska elektrana te je prostor opremljen namještajem.

Građevina je završena, tehnički pregled obavljen je 22.07.2021. godine.

Vrijednost ugovorenih radova iznosi: 13.946.834,59 kn (bez PDV-a).

Vrijednost izvedenih (situiranih) radova iznosi: 12.906.382,70 kn (bez PDV-a),

U navedeni iznos nije uključen iznos okončane situacije jer ista još nije ispostavljena.

ZAMJENICA GRADONAČELNIKA:

IVONA MATOŠIĆ GAŠPAROVIĆ, mag.iur.

